

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ



400 кубометров кладки — ко дню выборов в Верховный Совет СССР — таково обязательство бригады коммунистического труда Н. Турчина, сооружающей новый спортивный павильон.

Среди замечательных мастеров кладки Бенжамин Романов. На снимке: В. Романов, Фото А. Елфинова.



ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 11-й

№ 8 (1689)

Пятница, 12 января 1962 года

Цена 2 коп.

УСИЛИТЬ ШЕФСКУЮ ПОМОЩЬ СЕЛУ

Программа резкого повышения объема сельскохозяйственного производства предусматривает широкую помощь городским совхозам и колхозам.

Многие могут сделать и делают предприятия и организации городов, оказывая шефскую помощь селу.

Перед труженниками сельского хозяйства нашей области в 1961 году была поставлена задача резко повысить производство зерна и обеспечить сдачу государству не менее 30 млн. пудов хлеба. Труженники полей успешно справились с этой задачей и сдали государству 32,5 млн. пудов зерна.

В решении зерновой проблемы области большую роль сыграли коллективы промышленных, строительных, монтажных предприятий, учебных заведений и учреждений нашего города.

В колхозы и совхозы Осинского и Боханского районов на заготовку кормов и уборку урожая было послано 4500 человек, 200 автомашин на вывозку зерна.

В порядке оказания шефской помощи колхозам и совхозам подшефных районов промышленные и строительные — монтажные предприятия построили 28 арочных коровников, восемь зерноскладов, шесть телятников и ряд других животноводческих помещений. Кроме того, предприятиями нашего города оказана помощь колхозам строительными материалами, металлом, трубами, инструментами.

Производится монтаж автопопков, подвесных дорог и доильных агрегатов.

Хорошо потрудились на уборке урожая и строительстве животноводческих помещений коллектив ТЭЦ № 1 (директор тов. Казовский И. Л.), секретарь партийной организации тов. Репин А. Т.). Коллективом построен арочный коровник и телятник на 200 голов. На уборке урожая и заготовке кормов отработано 4343 рабочих дня.

Коллектив жилищно-коммунальной конторы строительства построил и сдал в эксплуатацию коровник на 350 голов, произвел капитальный ремонт свинарника на 500 голов, на сельхозра-

ботах выработано 7244 трудодня.

Монтажники строительного монтажного управления № 1 в колхозах Боханского и Осинского районов смонтировали 15 коровников арочной конструкции.

В прошедшем году большую работу проделали строители СМУ-2 (начальник тов. Белашев Н. И., секретарь партийной организации тов. Бабушкин Б. В.) по строительству Бельчирского и Каменского зерносовхозов. В Бельчирском совхозе построено три общежития, два зерносклада арочной конструкции.

В стадии окончания строительство столовой на 50 мест и четыре арочных коровника. Ведутся работы по устройству фундаментов бани-прачечной и машинотракторной мастерской. В сентябре 1961 года построен и сдан в эксплуатацию причал на реке Ангаре, предназначенный для доставки грузов в Каменский зерносовхоз. Кроме того, в совхозе ведется строительство животноводческих и жилых помещений.

Заслуживает благодарности коллектив завода № 1 управления производственных предприятий строительства, который только за прошлый год изготовил 48 коровников.

Можно назвать целый ряд предприятий, которые из года в год оказывают большую помощь колхозам и совхозам нашей области. Но есть предприятия, практически не занимающиеся вопросами шефства, к числу таких можно отнести: АМУ — «Дальстальконструкция» (начальник тов. Плескачев А. И.), АМУ — «Сибтеплоизоляция» (начальник тов. Смешной И. И.), АМУ — «Союзтеплострой» (начальник тов. Гамарник Я. М.). Коллективы этих управлений должны были совместно с заводом полуконсоциация в порядке шефства оказывать помощь колхозу «Прогресс» Боханского района, но обязательства были сорваны.

Слабо занимаются вопросами шефства руководители мехколхозы № 30 (началь-

ник тов. Асташевнич С. С.). В 1962 году перед труженниками сельского хозяйства поставлены еще более ответственные задачи по резкому увеличению производства зерна, мяса, молока, яиц и других сельскохозяйственных продуктов.

Но обязательству, взятому на зональном совещании в Новосибирске, Иркутская область должна продать государству 40 млн. пудов зерна, что на 7,5 млн. пудов больше, чем в прошедшем году, и добиться урожайности не менее 15 центнеров с гектара.

В решении этой задачи немаловажную роль призваны сыграть и коллективы предприятий нашего города.

Перед строительными, монтажными и промышленными предприятиями поставлена задача дальнейшего увеличения производства минеральных удобрений. Кроме того, коллективы предприятий, как шефы, должны оказать помощь колхозам по строительству животноводческих помещений, жилья, столовых, зерноскладов и т. д.

В 1962 году в колхозах и совхозах Осинского района намечается построить два зерносклада, овчарник, птичник, овощехранилище, построить и смонтировать семь доильных площадок, достроить 10 арочных коровников и вывезти на поля 42 тысячи тонн навозных удобрений. Примерно такой же объем работ намечается и по колхозам Боханского района.

Для того, чтобы выполнить эту задачу, необходимо прежде всего руководителям, секретарям партийных и председателям профсоюзных организаций строительных, промышленных и монтажных предприятий изучить свои возможности, согласовать с руководителями колхозов объемы работ и их финансирование.

Нацелить коллективы на выполнение задач по оказанию шефской помощи колхозам и совхозам и добиться выполнения их. Это является хорошим вкладом в дело повышения производства продуктов сельского хозяйства.

А СВЕРЧИНСКИЙ, зав. промышленным отделом Ангарского ГК КПСС.

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

НАЧАЛСЯ СЕВ

На огромных просторах страны лежит глубокий снег, стоят морозы. А в

Туркмени, в долинах Мургаба и Теджена, в пригорьях Копет-Дага по-весеннему светит солнце. Хлеборобы Марийской области приступили к севу яровых. Засеяны первые сотни гектаров в целинных землях.

ИЗ-ЗА РУБЕЖА

В сортировочном зале лондонского главного почтамта царит хаос. Миллионы неразобранных писем, бандеролей, посылок, сваленные в кучу, ожидают отправки адресатам. Высота этого необычного кургана достигает 3-х метров. Почти из всех городов Англии сообщают, что не были доставлены тысячи почтовых пакетов.

В чем же дело? Что может привести в хаотическое состояние обычно так четко работающий механизм английской почты? Газеты сообщают, что почтово-телеграфные служащие в знак протеста против отклонения их требований о повышении зарплат начали работать «строго по правилам». Но почему работа «строго по правилам» приводит к бедлам?

Дело в том, что почтовые работники не хотят объявлять забастовку, чтобы не вызвать

значительных дисциплинарных действий против членов профсоюза. Поэтому то они выражают протест в такой форме. Правила предусматривают, как разбирать посылки, обеспечивать правильную доставку и т. д. Согласно этим правилам, почтальон не обязан ждать больше минуты, когда домовладелец откроет дверь, чтобы получить бандероль или посылку. Почтальон не обязан передавать бандероль соседям или каким-то образом договариваться об ускорении доставки.

Работникам почты приходится прибегать к таким ухищрениям для того, чтобы их голос был услышан. Ведь стоимость жизни с каждым днем растет, а зарплата остается прежней. Почтовых служащих в Англии 170 тысяч человек, и они полны решимости добиться победы.

«СТРОГО ПО ПРАВИЛАМ»

ОХРАНЯЯ ГНИЛЬ

Газета «Нью-Йорк геральд трибюн» сообщает, что США согласились оплачивать содержание еще 30 тысяч военнослужащих южновьетнамской армии, численность которой возросла теперь до 200 тысяч человек. Личный состав южновьетнамской армии увеличен уже второй раз со времени прихода Кеннеди к власти.

На прошлой неделе Соединенные Штаты объявили новую программу «помощи» Южному Вьетнаму, цель которой — сохранить прежний режим Нго Дин Дьема.

Телеуниверситет для колхозников



УКРАИНСКАЯ ССР. Большой популярностью у колхозников Львовщины пользуется телевизионный университет сельскохозяйственных знаний, организованный Львовской телестудией. Теперь колхозники сидя у телевизора имеют возможность прослушать интересные лекции по разным проблемам теории и практики сельского хозяйства.

Телеуниверситет сельскохозяйственных знаний стал хорошим помощником труженников полей в их борьбе за претворение в жизнь задач, поставленных XXII съездом КПСС.

На снимке: на Львовской студии телевидения.

И ЕГО

ТВОРЧЕСКИЙ ПОИСК ВОПЛОЩЕНИЕ

О БРОШЮРЕ Б. Т. ЛАПИЦКОГО
„ИЗ ОПЫТА РАБОТЫ
КОМПЛЕКСНОЙ БРИГАДЫ“

Обычно книга, рассказывающая об опыте работы какого-либо передовика производства или коллектива, представляет интерес главным образом для специалистов данной области. И это понятно: в ней преимущественно идет речь об особенностях труда лиц определенной профессии, его организации, резервах.

Брошюра бригадира монтажников Бориса Тимофеевича Лапицкого, выпущенная техническим райкомом г. Ангарска, в этом отношении выгодно выделяется. Хотя речь в ней и ведется о работе комплексной бригады по монтажу жилых домов, она полезна для любого бригадира (да и не только бригадира). Дело в том, что автор брошюры, рассказывая о путях совершенствования монтажа, вместе с тем глубоко и всесторонне анализирует главные, коренные вопросы организации труда в бригаде, вопросы работы с людьми. Иными словами, брошюра не только результат обобщения опыта данной, конкретной бригады, но и плод творческих поисков, раздумий бригадира об организации труда вообще. И в этом, пожалуй, ее главная ценность.

Возьмем, к примеру, раздел об организации труда в звеньях. Здесь идет, по существу, речь о том, что не следует бояться коренной ломки установившейся структуры. С переходом на крупнопанельное строительство одной из основных операций стала сварка конструкций. В связи с этим в состав каждого звена ввели электросварщика. В процессе установки конструкций он осуществляет их «прихватку».

Казалось бы, правильно. Но на поверку вышло, что в то время, когда монтажники подают на место ту или иную деталь, электросварщики простаивают. Значит, каждый пятый член бригады работает непроизводительно.

В бригаде задумались: какой выход возможен из создавшегося положения? И

нашли его. Электрорихтовку конструктивных элементов в процессе монтажа возложили на звеньевых. Для этого им пришлось дополнительно освоить профессию сварщика. А из электросварщиков создали звено для производства капитальных сварочных работ.

«Отныне, — пишет тов. Лапицкий, — каждый дипломированный сварщик работает не «сам по себе», как это имело место раньше, а в группе товарищей по профессии. В результате легче стало организовать соревнование электросварщиков, и их труд стал еще более производительным». Одновременно с получением квалификации электросварщика еще выше стала роль вожака монтажного звена.

Таких творческих находок в работе бригады много. Одним из важных условий организации труда любой бригады является так называемый задел. Работая сегодня, надо знать, что делать завтра.

Что для этого сделано в бригаде Лапицкого?

«Очень важно, — пишет автор, — всесторонне и заранее учесть все «мелочи» грядущего рабочего дня». Забота об этом начинается уже с тщательного знакомства бригадира со всеми чертежами и другими перспективными материалами. Все это учитывается при составлении графика работы на неделю. Каждое звено знает, что и когда оно будет делать. Составляя график, исходят при этом и из того, чтобы раньше выполнялась не та работа, которая легче, а та, которая необходима для успеха всего коллектива.

«Организация труда всегда должна предполагать соревнование», — так достаточно красноречиво называется один из разделов брошюры. И в самом деле: соревнование в бригаде Лапицкого — это же просто

пункты обязательств, которые надо выполнить, оно является составным элементом самой организации труда.

Так, почти на всех важнейших операциях работа ведется спаренными звеньями. При монтаже подвальных стоек из блоков работа ведется двумя захватами — на каждой по звену. Это позволяет максимально использовать башенный кран (пока одно звено монтирует блок, другое ведет вспомогательные работы), а кроме того, между звеньями соседями идет действенное трудовое соперничество — соревнование.

Таким же путем соревнование организуется не только между звеньями, но и между отдельными рабочими, получающими равные объемы работ и конкретные задания.

Важной особенностью работы коммунистической бригады является почти полное отсутствие простоев. Здесь ликвидированы потери времени на подготовку инструмента и приспособлений, нет простоев на работу. Не простаивают и механизмы. Важнейшие механизмы бригады — краны работают даже в обеденные перерывы.

«Достигается это, — пишет

т. Лапицкий, — за счет способности товарищей подменять друг друга. Если надо, то подменимым выходит целое звено монтажников, обходящих не только позднее или ранее». Не приходится бригаде фиксировать простои и в случае заминки с электроэнергией или плохих атмосферных условий. К примеру, хлынул дождь — группа работающих спускается в подвал и начинает заделывать отверстие, оставшиеся после монтажа сантехники. Подобные резервные работы у бригадира всегда на примете.

В брошюре приведено много примеров практического претворения в жизнь коммунистического принципа бригады — «один за всех и все за одного». Если к концу рабочего дня подвели расчет, на помощь звену бетонщиков приходит вся бригада. Поручили плотникам возводить забор, все члены бригады быстро разнесли доски по периметру участка и т. д. А в итоге не только крепнет трудовая дружба, взаимовыручка, но и растет производительность труда.

Суммируя все, о чем рассказывается в брошюре, можно уверенно сказать, что основой успеха бригады является настойчивое, последовательное претворение в жизнь главного девиза этого дружного коллектива: «Итить и работать коммунистически!» Именно борьба за коммунистический труд сплотила людей, заставила их творчески подходить к делу, настойчиво повышать свои знания. И брошюра Б. Т. Лапицкого убедительно показывает, как благотворно все это отразилось на практической работе бригады.

В. РОМАНОВ.

ПОГОВОРИМ О СОЗНАТЕЛЬНОСТИ

Я ХОЧУ РАССКАЗАТЬ об одном не очень большом разговоре, который мне случайно довелось слышать в столовой.

За столом сидели двое. Один из собеседников говорил о том, что еще все-таки имеются у нас люди, которые, пользуясь доверием работников столовых, умудряются поест, не оплачивая за обед. Другой же товарищ не был многословным, сказав на это так:

— Что и говорить то, совесть у людей нет, сознательность низка, и вряд ли за 20 лет что-нибудь изменится.

Мне хочется возразить второму собеседнику, который, вероятно, ждет какого-то особого постановления Совета Министров о повышении сознательности. Мы сами должны помогать друг другу повышать сознательность. И вряд ли в этом деле поможет какое-либо постановление.

В новой Программе КПСС сказано, что коммунизм — это творчество широчайших народных масс. А это значит, что каждый должен помогать человеку, выбивающемуся из колеи, помочь ему и словом и делом, а если это требуется, то вовремя одернуть.

С. СЕКРЕТИН.

106, 107, 88, 81 и других в 1961 году не производили посадки деревьев, кустарников, не были разбиты клумбы для посадки цветов.

В кварталах и на улицах города не организована охрана зеленых насаждений, вследствие чего в отдельных северных кварталах газоны вытоптаны скотом, а часть высаженных деревьев и кустарников поломана.

Удивительно, как коммунальщики легко раскошеливаются (разумеется, за счет государства) на всякого рода сооружения, вроде детских горок, украшений дворов, на озеленение кварталов и т. д. А ведь значительную часть из всего этого можно было произвести силами общественности. И домовый комитет в данном случае сыграл бы решающую роль.

Опыт показывает, что там где домовые комитеты проводят активную, плановую работу, всегда резко сокращается количество различных жалоб и трений между жильцами и домоуправлением.

В данном случае можно бы сказать одно пожелание. На наш взгляд, следовало бы к работе домовых комитетов шире привлекать жильцов, в первую очередь коммунистов и комсомольцев из числа тех, кто проживает в районе, где действует тот или иной домовый комитет. Это, несомненно, даст свои результаты. От этого роль домовых комитетов, безусловно, повысится.

Нужно оживить работу домовых комитетов, и как можно скорее. Нужно проводить обмен опытом между домомами. И, само собой разумеется, руководителям общественных организаций предприятий и строек Ангарска надо, наконец, заметить домовые комитеты при домоуправлениях и помочь им в организации работы.

К. ПОЛТАВЧЕНКО,
Г. УТКИН,
П. ШАРКЕВИЧ,
И. БАХУР,

члены комитетов горисполкома.

ДОМОВЫЕ КОМИТЕТЫ ПОРА ЗАМЕТИТЬ

ДОМОВЫЕ КОМИТЕТЫ при домоуправлениях созданы сравнительно недавно. В основном их состав домкомов вошли активисты — пенсионеры. Дело поначалу пошло хорошо. Горячо ухватились энтузиасты за новую форму работы с населением. Но вот прошел определенный срок. И что же обнаружила комиссия горисполкома?

Первым в акте обследования домовых комитетов города стоит домком управления № 4 ЖКО крупнопанельного квартала. Его работу возглавляет персональный пенсионер т. Красильников. Комитет состоит из 72 коммунистов. Все они пенсионеры. Люди, имеющие большой жизненный опыт, они сумели поставить свою работу так, что домовый комитет по праву считается одним из лучших в городе.

Здесь созданы четыре секции: бытовая, санитарная, культурно-массовая работы и родительский комитет. Вся работа строится строго по плану, который утверждается на заседаниях комитета и согласовывается с домоуправляющим т. Малаховым. Заседания домового комитета проводятся регулярно, каждый месяц. Проводятся собрания жильцов, на которых домком отчитывается о своей работе. И как боль-

шое, важное дело, здесь организовано социальное соревнование между домами лучшим домом квартала, чего, пожалуй, кроме четвертого домоуправления крупнопанельного квартала, нигде в городе не встретишь.

Но во многих домоуправлениях замечательное, позитивное патристическое начинание пошло на спад.

Партийные, профсоюзные организации ЖКО, ЖКК, горкомхоз, начальники жилищных контор, домоуправы и начальники РЖО не осуществляли и не осуществляют постоянного руководства работой домовых комитетов, которые в большинстве случаев работают слабо, а некоторые домкомы совершенно не работают. Так, например, в домоуправлении ЖКУ №№ 7, 8, 10, 4, 6, 13 избранные домовые комитеты проводили некоторую работу лишь до июля 1961 года. С августа домовые комитеты не работают.

Для плодотворной работы домовых комитетов необходимо определенное место. Отдельные домоуправления имеют красивые уголки, однако используют их не по назначению. При домоуправлении № 4 ЖКУ в красном уголке организована музыкальная школа на платных началах и кружок кройки и шитья. В домоуправлении № 5 красный уголок заброшен и захлажден.

Слабая работа домовых комитетов привела к тому, что население города крайне недостаточно привлекается к благоустройству домов и кварталов, посадке деревьев и кустарников, устройству цветников и охране зеленых насаждений. В кварталах



— Рубанов трудолюбивый товарищ, работает так, что все члены бригады обеспечены всем необходимым. Работа такелажника нелегкая, — говорит бригадир Н. Турчин, — но наш Вася справляется на «отлично». На снимке: В. Рубанов.

ТАК ПРОШЛА НОВОГОДНЯЯ ЕЛКА...

ЧИТАЛЬНИЦЫ ЕДИНОЛИЧНИКИ

У САМЫХ МАЛЕНЬКИХ

С Новым годом!
С Новым годом!
Поздравляем всех
детей.

Папу, маму
поздравляем —
Дорогих своих гостей.

Такими словами открыли новогодний утренняя девочки в костюмах снежинок, две Марини — Кукс и Ремизова.

Все дети встали вокруг елки в хоревод и под звуки аккордеона исполняют песенку «Шире круг».

Утренник заканчивается веселой полькой зайчат и снежинок.

Эту интересную новогоднюю программу малыши подготовили под руководством музыкального работника Макаровой и воспитателя старшей группы Раисы Михайловны Проданюк.

Весело встретили

вый год дети яслей № 6 горздрва.

В. РЕМИЗОВА,
слушательница факультета журналистики.

Каждый выступал

Радостно праздновали Новый год дети строителей. Они собрались в зале СМУ-1.

В центре — наряжено убранная елка. Дети празднично, ярко одеты. Желающих выступить больше чем достаточно. Ведь это будущие писатели, мастера художественного слова, артисты, летчики, строители, все они хотят сказать свое слово.

Хорошо выступил коллектив детской художественной самодеятельности клуба рабочей молодежи. Программу живо, интересно вела Валентина Ивановна Толчкова.

Ц. ЧЕРНИЦКАЯ,
директор столовой № 10.

А РЕБЯТАМ ПОКА ОБЕЩАЮТ

С некоторых пор домоуправляющий в 14-м домоуправлении поселков Цементного и Шеститысячника стал «сезонным рабочим», летом — оди, зимой — другой, весной — опять новый.

Началось лето. Пошли жильцы 3, 5, 6, 8, 10 домов в домоуправление узнавать, сделают ли для ребятшек песочники.

— Будет сделано, — заверил управдом.

Прошел май, июль, сентябрь, а песочники так и не появились.

— Ну что ж, — подумали жильцы, — скоро зима, вужно думать о горке. Уж сами сделаем — дали бы только материал.

Пошли к Симбирцеву, он у нас сейчас очередной управляющий домами.

— Будет сделано, — сказал он.

И делается... до сих пор. Правда, одна горка есть — во дворе домоуправления. Но разве могут ребята всех домов кататься на одной горке.

Потому-то дети и идут кататься на дорожки.
В. БАНЬКОВ.

ПРАЗДНИКИ ВО ДВОРЦЕ

Вчера школьники сели за парты. А еще два дня назад во Дворце культуры веселились дети на празднике елки.

Была здесь и красавица шавочка (Мила Турова) и лилия (Надя Почеткова). И кот в сапогах полагался в кружках. Это Света Яковлева, ученица 4 класса 26 школы. Костюм «горох» у ученика 1-го класса Андрея Губова. Он вместе со своей

мамой готовил костюм.
«Новый год» — у Жени Соколова из 19-й школы. За хорошие костюмы дети получили призы от деда мороза.

С интересом просмотрели ребята новогоднюю сказку, которую подготовили детский драматический и хореографический кружки. Весело прошло катание с горки.

Более 8 тысяч юных ангарчан побывало во Дворце культуры.
Л. ХОХЛОВА,
слушательница факультета журналистики.

На экранах телевизоров

12 января, пятница
10.30 — Концерт оркестра Всесоюзного радио и телевидения и кинофильм «Герои уходят в бессмертие».
19.00 — Иркутские известия.
19.15 — Передача «По большому счету».
19.30 — Телечерк «Русь».

мынская Народная Республика».
19.50 — Художественный фильм «Перед восходом».
21.20 — Новости кино.
22.00 — Телевизионная сельскохозяйственная школа.
22.15 — Последние известия.
Зам. редактора Р. М. ВАШЕР

В КИНОТЕАТРАХ ГОРОДА

«ЮНОСТЬ» — На берегах Ингура. 10.20, 12.15, 14.10, 15.05, 18.20, 20.21-50.
«ИЗ ПЕШЕР» — 11.15, 13.10, 15.05, 18.20, 20.21-50.
ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ — Маленький мальчик потерял 13, 15, 17, 19, 21.
«ПИОНЕР» — Старый наездник. 10, 11, 14, 13-20. Годи девичьи. 15, 16-45, 18-30, 20.15, 22.
«АНГАРА» — Первое

свидание. 11, 13, 15, 17, 19, 21.
«ОКТАБЕРЬ» — Взрослые дети. 11, 13, 15, 17, 19, 21.
«ПОБЕДА» — Розы для господина 10-45, 12.40, 14.35, 16-30, 18-25, 20-20, 22-15.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Тихий вечерок. 10, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 20-30, 22.



Фото И. Козлова.

АНГАРСКОМУ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ срочно требуются на постоянную работу токари, слесари по металлоконструкциям, наладчики штампов, подсобные рабочие (мужчины), инженер-нормировщик, бухгалтер на временную работу, техники-электрики, крановщица, начальники испытательной станции. Обращаться: остановка трамвая «Электrozаводская», АЭМЗ, телефона 52-99, отдел кадров.

АНГАРСКИЙ ТЕХНИКУМ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ объявляет прием на курсы по подготовке к вступительным экзаменам. Для зачисления на курсы необходимо подать заявление на имя директора техникума с приложением автобиографии, копии трудовой книжки или справки о последнем месте работы, документ об образовании (подлинник). Заявления принимаются с 5 января по 20-е января. За справками обращаться в Ангарск, ул. Горького, 3, кабинет 23.

ТРЕБУЮТСЯ ВОПЦЫ-ГАЗОСПАСАТЕЛИ. Месячный оклад 70 рублей. Поступившим выдается летнее и зимнее обмундирование, Дежурство сущное. Обращаться по телефону 53-61 к инспектору по кадрам.

АНГАРСКОМУ ГОРКОМХОЗУ требуются на постоянную работу электромонтеры по обслуживанию светофоров.

Обращаться: горсовет, комната 21.

Магазин № 25 населения оформляет товар (швейные изделия и ткани) в кредит с 11 до 19 часов в среду, четверг, пятницу, а в субботу до 17 часов. Перерыв на обед с 15 до 16 часов.

Адрес: проспект Карла Маркса, против техникума.

АНГАРСКОМУ КОМБИНАТУ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ № 1 требуются радист, мастер-точильщик острожеющих инструментов, переплетчики, музыкальный мастер, мастер по ремонту холодильников, стиральных машин, пылесосов и других электроварительных приборов, мастер по ремонту фотоаппаратов, авторучек и других предметов, мастер по Gravepo делу.

Обращаться: ул. Иркутская, 26.

Смолинков Анна Леопольдовна, проживающая в Ангарске, пос. Куrows, Новосибирск, 22, возбуждает дело о расторжении брака с бывшим мужем Васильевым. Дело будет слушаться в Иркутском облсуде.

Красновлов Владимир Константинович, проживающий в г. Ангарске, квартал «Б», дом 17, кв. 21, возбуждает дело о разводе с Красновловой Галиной Евгеньевной, проживающей в г. Ангарске, ул. Волынского, дом 10. Дело будет слушаться в суде пос. Ангарск.

Кутрикова Автономия Сергеевна, проживающая в г. Ангарске, ул. Мухоморова, дом 6, кв. 4, возбуждает дело о разводе с Кутриковым Иваном Тимофеевичем, проживающим в Читинской области, Слюдянский район. Дело подлежит рассмотрению в Ангарском городском суде.

Продается рубльчатый иллой дом с подпольной постройкой и садом на улице Ангарской, дом № 23. Указать о любое время с 5 часов вечера.

Струтинский Института нефти и углеводородного сырья СО АН СССР выражал глубокое соболезнование Григорьевой Галине Михайловне, семье в связи с кончиной по волеу скорбной кончины ее матери ГРИГОРЬЕВОЙ Александры Владимировны.